

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Індустрія моди»
для підготовки здобувачів вищої освіти
у галузі знань 18 Виробництво та технології,
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості,
рівень вищої освіти - другий (магістерський)**

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Індустрія моди» розроблена згідно Стандарту вищої освіти 182 Технології легкої промисловості та направлена на здійснення освітньої діяльності у Київському національному університеті технологій та дизайну з підготовки магістрів у галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості. Особливість даної освітньої програми полягає у підготовці магістрів в межах спеціальності за трьома фаховими спрямування: індустрія моди, проектування взуття та галантерейних виробів й технології та дизайн трикотажу. Це дозволяє здобувачу освіти обрати власну освітню траєкторію в залежності від запланованого виду економічної діяльності після завершення навчання. Профіль програми містить мету, предметну область та фокус.

Заявлений у профілі освітньої програми перелік загальних та фахових компетентностей досягається шляхом вдало сформованого у навчальному плані підготовки переліку освітніх компонент та відповідає опису кваліфікаційного рівня магістра Національної рамки кваліфікацій. Сформульовані програмні результати навчання корелюються з наведеними загальними та фаховими компетентностями та освітніми компонентами, які забезпечують їх набуття. Представлена в освітній програмі структурно-логічна схема дозволяє з'ясувати взаємозв'язок між освітніми компонентами у процесі навчання. Розроблені матриці відповідності дозволяють з'ясувати яких саме компетентностей та програмних результатів навчання студент може набути внаслідок опанування тієї чи іншої освітньої компоненти.

В цілому освітньо-професійна програма «Індустрія моди» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості у галузі знань 18 Виробництво та технології повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід щодо підготовки висококваліфікованого спеціаліста у сфері індустрії моди, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності.

Висновок: на підставі вищевикладеного вважаю, що розроблена освітньо-професійна програма «Індустрія моди» забезпечить якісну підготовку здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент

директор ТОВ «Дім моди «РІТО»



Т.Б. Абрамова